

У "двойника" хватило ума взять в кредит телефон

Автор: Помощник прокурора г.Новороссийска Е.Г. ШАПОВАЛОВА
23.04.2013 16:04

*****Новороссиец М., прогуливаясь по улицам города, нашел паспорт гражданина РФ. Изучив документ, он обнаружил свое внешнее сходство с хозяином паспорта. Мысли сразу забегали, но, увы, не в том направлении. М. решил по чужому паспорту взять кредит.**

*****Зайдя в один из магазинов сотовой связи, мошенник присмотрел себе мобильный телефон. Сходство лица с тем, что на фото, оказалось достаточным, чтобы ввести в заблуждение продавца. С похищенным телефоном преступник благополучно ушел, но не слишком далеко и ненадолго.**

*****В ходе оперативно-розыскных мероприятий М. был уличен в совершении преступления. В отношении него было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.159 Уголовного кодекса РФ по признакам мошенничества, то есть хищения имущества путем обмана. За данное преступление мошеннику было назначено мировым судом наказание в виде 5 месяцев исправительных работ.**